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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2017. március 30-i ülésére 

 

 

Tárgy: Javaslat az Ékszer Egyesület székhelyhasználatának rendezésére 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Ékszer Egyesület kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, mely szerint kéri az egyesület 

székhelyhasználati jogcímét igazoló okirat kiadását tekintettel arra, hogy május 31-ig minden 

civil szervezetnek meg kell újítania az alapszabályát és be kell nyújtania a székhelyhasználat 

jogcímét igazoló okiratot. Az Ékszer Egyesület 1989-ben alakult bejegyzett civil szervezet. 

Tevékenységét közel 3 évtizede Újpesten gyakorolja. A székhely 1991 óta a Dalos Ovi Óvoda 

(1044 Budapest, Ugró Gyula sor 5.), tekintettel arra, hogy az egyesület tevékenységi köre az 

óvodához kapcsolódik. Az egyesület a gyerekeket az egészséges életmódhoz segíti hozzá, 

számtalan szabadidős tevékenységet szervez (zenei oktatás, művészeti nevelés, hétvégi sport 

programok a szülőkkel közösen és nyári táborok). Az egyesület székhelyének korábbi 

bejegyzéséhez nem volt szükséges a Képviselő-testület határozata, azonban a jelenleg hatályos 

jogszabályok szerint a székhelyhasználat engedélyezése Képviselő-testület döntésén alapulhat. 

 

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy engedélyezze az Ékszer 

Egyesület székhelyhasználatát a jelenlegi székhely a Dalos Ovi Óvoda (1044 Budapest, Ugró 

Gyula sor 5.) címére. 

 

  

Határozati javaslat:  

 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben 

foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy engedélyezi az Ékszer Egyesület székhelyhasználatát 

a jelenlegi székhely a Dalos Ovi Óvoda (1044 Budapest, Ugró Gyula sor 5.) címére. 

 

 

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester 

Határidő: 2017. április 15. 

 

 

Újpest, 2017. március 30. 

  

    

    Dr. Molnár Szabolcs 
 

 
 

Háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető. 

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető                            


